

Надежный запас

Заготовка высококачественного и питательного корма для успешной зимовки общественного скота — одна из главных задач дня. В Центральном отделении совхоза «Акъярский» под посевы проса на сено отвели в этом году 101 гектар площади. Своевременной заготовке кормов препятствовала дождливая погода. Но вот к 1 сентября урожай кормов с этого поля был убран и отправлен на кормовой двор отделения. Большой вклад внесли в это дело кормозаводчики. На КУНе — погрузчике отличились Тагир Усманов и его помощники Николай Машкин и Владимир Новиков. На подвозке работали Шамседдин Ишемгулов на тракторе Т-150, Айдар Самирханов на тракторе МТЗ-80, Мажит Таймасов — на тракторе Т-40. На согребании сена высокопроизводительно работал Гавриил Семенович Степанов, а на подборе сена Нафис Камбуллин.

Теперь в хозяйстве имеется надежный запас качественного сена и животноводы могут рассчитывать на повышение продуктивности скота.

Наш корр.

К новому жизни

Издается
с 1. XI. 1931 г.

Орган Хайбуллинского районного Совета народных депутатов Республики Башкортостан

№ 101 (7061)

ЧЕТВЕРГ, 3 сентября 1992 года. Цена 7 коп.

Урожай-92



Янтарным потоком полилось зерно нового урожая в кузов автомашины Владимира Чистякова. Хлеборобы совхоза «Маканский» начали трудную уборку-92. Комбайнер Урал Капнов на

подборке ячменя доволен результатом: урожай выдался добрым и техника пока не подводит. Не везет только с погодой, частые дожди не дают возможности широким фронтом вести под-

борку валков, приходится использовать каждый погожий час.

На снимке: водитель В. Чистяков и комбайнер У. Капнов.

Фото Р. БАЙМУРЗИНА.

Водители не подводят

В Нововоздвиженском отделении совхоза «Маканский» полным ходом идет закладка в траншеи сенажа и силоса. В короткие сроки местные механизаторы Владимир Салеев на КСК-100 и Николай Безшайко на КС-2,6 убрали однолетки с площади 150 гектаров на сенаж и на 220 гектарах кукурузу на силос. Такую же работу им предстоит провести еще на 80 гектарах кукурузной плантации, да к тому же убрать 120 гектаров подсолнечника. Кормозаводчики В. Салев и Н. Безшайко накосили таким образом

соответственно 40347 и 22413 центнеров зеленой массы. В траншеи уложено всего 22446 центнеров сенажа и 40615 центнеров силоса. Оперативностью, добросовестным отношением к делу отличаются водители из районного ремпредприятия. Заняты они на подвозке зеленой массы с поля к траншеям на кормовой двор. На своих «КамАЗах» В. Салеев, А. Иващенко, В. Гуринов и Ф. Горшков перевезли по 9108—6094 центнера зелени. Прекрасных результатов добиваются также водители, прибывшие на по-

мощь из г. Стерлитамака. Например, Николай Полонина на ЗИЛ-130 приезжает в наше отделение уже четвертое лето подряд. Нынче на его счету более 9612 центнеров перевезенной зеленой массы с поля на кормовой двор. Старается и другой водитель И. Летягя, перевезший 6094 центнера зелени.

День назад хлеборобы отделения приступили к сну зерновых культур в валки. Всего в этой работе будет занято 5 комбайнов и еще 5 комбайнов готовы к подборке валков и их обмолоту.

Н. ЖИДЕНКО,
общ. корр.

Тревожный сигнал

ЕЖЕДНЕВНАЯ сводка по ходу уборки урожая свидетельствует о худом языком цифре о крайне плохой организации жатвы в колхозах имени Ленина и «Красное

знамя». Главный агроном М.Н. Бусалаев из колхоза имени Ленина с горячностью доказывает о том, что массины еще зеленые и не созрели для

Выжить нельзя

уборки. Доля истины в этом, безусловно, есть. Но ведь сентябрь на дворе, выжидать уже просто недэз. Даже если какая-то часть зерна окажется недозрелой, все

же оправданной будет уборка зелой части. Из двух зол хлебороб всегда выбирает одно, причем наименьшее. А в колхозе в этот погожий день работало всего 4

комбайна, которые за день выдали всего по 3—4 бункера зерна, разве это допустимо, когда рядом соседи из колхоза имени Калинина и совхоза «Акъярский» отгружали до 20—25 бункеров.

Комбайнеры, водители автомашин! Хлеб ждать не может, все выращенное надо убрать, а поля подготовить для будущего урожая. Нельзя в такое время допускать неорганизованность и беспомощность,

Рабочая совесть

центратом КамАЗ Бурнаевского рудоуправления. Водитель Шакиров останавливается и на вопрос главы районной администрации М.Х. Шагиева о том, как он оценивает простой комбайнов с полными бункерами зерна, отвечает: «Концентрат можно возить и в дождь, а вот хлеб

ждать не будет. Дайте мне распоряжение о работе в совхозе и зерно пойдет на ток».

Рабочий человек обстоятельно понимает важность хлебоуборки. Он в этот день с 4 часов вечера до поздней ночи вывез 526 центнеров ячменя на ток.

Наш корр.

Задачу выполним сполна

На полях колхоза «Новый путь» набирает темпы уборка урожая, с каждым днем прибавляется работы и на зернотоку Новозырянской бригады. Здесь работники тока, а это в основном учащиеся школы, работавшие до начала учебного года, обработали первые партии зерна нового урожая. Так, очи-

щено 809 центнеров гороха, 2290 центнеров озимой ржи.

С установленном погоды на зерноток начнет поступать ячмень, пока на току появились первые 256 центнеров с обкосов. Предстоит на току организовать работу в две смены.

Неплохо трудятся с первых дней уборки Ни-

ра Давлетханова, Зия Муртаева, Альфин Таймасова на очистке зерна, Геннадий Ахметдинов успевает быть и элеваторщиком, и электриком.

Конечно, без проблем не обходится. Механизмы здесь старые, ломаются часто, трудно найти на них запчасти. Но работа идет в темпе.

П. АРМАГИНОВ,
заведующий током.

РАСПОРЯЖЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

ВО ИСПОЛНЕНИЕ

Постановления Совета Министров Республики Башкортостан от 26 августа 1992 года № 295 «О порядке введения в действие системы приватизационных чеков в Республике Башкортостан» постановлю:

1. Создать комиссию по введению в действие приватизационных чеков на территории района в составе согласно приложению.

2. В своей деятельности комиссии руководствоваться Положением о городских и районных комиссиях по введению

приватизационных чеков.

3. Совместно с местными администрациями комиссии составить и уточнить списки граждан, имеющих право на получение приватизационных чеков до 15 сентября 1992 года.

4. Обязать комиссию подготовить типографским способом бланки для составления списков граждан, имеющих право на получение приватизационного чека и памятку владельца приватизационного чека выпуска 1992 года.

5. Комиссии проверить

пригодность и при не-

обходимости дооборудовать пункт хранения и распределения приватизационных чеков в здании Сбербанка до 15 сентября 1992 года.

6. Редакции организовать специальные выпуски, сообщения и публикации на страницах районной газеты по разъяснению программы введения приватизационных чеков в Республике Башкортостан.

7. Комитету по управлению имуществом организовать учет затрат по введению приватизационных чеков для возмещения их из бюджета Российской Федерации.

М. ШАГИЕВ,
глава администрации района.

2 сентября 1992 г.

введение приватизационных чеков

на территории района.

1. Шагиев М.Х., глава администрации района — председатель комиссии.

2. Акнускаров М.А., зам. главы администрации — зам. председателя комиссии.

3. Ибрагимов Р.Х., председатель районного комитета по управлению имуществом — член комиссии.

4. Бикбова И.Л., уп-

равляющий отделением Сбербанка — член комиссии.

5. Зайнуллин С.Д., начальник РОВД — член комиссии.

6. Симонова Л.Н., начальник райфинотдела администрации района — член комиссии.

7. Голубцова Л.Ф., управляющий Хайбуллинским отделением коммерческого АПБ «Башкирия» — член комиссии.

8. Голубурдин Ю.А., райвоенком — член комиссии.

9. Биктимиров С.С., юрист управления сельского хозяйства и продовольствия администрации района — член комиссии.

10. Григорьев В.А., начальник РОС администрации района — член комиссии.

А. АТАНОВ,
управляющий делами администрации района.

Тревожный сигнал

Выжить нельзя

зимы. Главный агроном М.Н. Бусалаев из колхоза имени Ленина с горячностью доказывает о том, что массины еще зеленые и не созрели для

МУНИЦИПАЛЬНАЯ МИЛИЦИЯ

В эти дни в районный отдел внутренних дел, в редакцию районной газеты «К новой жизни», от глав местной администрации, руководителей хозяйств, предприятий, организаций и учреждений, да и просто от рядовых граждан поступают многочисленные звонки, большинство из которых объединяет по смыслу и содержанию один и тот же вопрос: Что означает муниципальная милиция? Сколько начальников милиции теперь? И вообще, какие изменения происходят в районном отделе внутренних дел?

Действительно, за последнее время, практически начиная с апреля 1991 года, в структуре районного и городского отделов внутренних дел, да и в целом по МВД происходят определенные изменения. Прежде всего, в соответствии с Законом Российской Федерации «О милиции» от 18 апреля 1991 года (Закона Республики Башкортостан «О милиции» нет), в структуре МВД образована криминальная милиция и милиция общественной безопасности (или же местная милиция). В состав криминальной милиции, в соответствии с Законом, входят оперативно-розыскные, научно-технические и иные подразделения, необходимые для решения стоящих перед ней задач и оказания помощи милиции общественной безопасности (местной милиции). В состав же милиции общественной безопасности (местной милиции) входят дежурные части, подразделения патрульно-постовой службы, государственной автомобильной инспекции, охраны объектов по договорам, участковые инспекторы милиции и иные подразделения, необходимые для решения стоящих перед ним задач.

В условиях Хайбуллинского района выше приведенные тезисы можно пояснить следующим образом: районный отдел внутренних дел условно делится на криминальную милицию и на милицию общественной безопасности (местная милиция). В состав криминальной милиции входят такие службы как отделение уголовного розыска, следственная группа, группа по борьбе с преступлениями в сфере экономики (бывшая служба БХСС), а в состав милиции общественной безопасности (местной милиции) — дежурная часть РОВД, отделение ГАИ-ДПС, медицинский вытрезвитель, отделение охраны и др. Имеются определенные особенности и в назначении начальников называемых служб, т.е. криминальной милиции и милиции общественной безопасности (местной милиции). В соответствии с Законом РФ «О милиции» начальники криминальной милиции республик, входящих в РСФСР, назначаются на должность и освобождаются министром внутренних дел РСФСР и являются по должностям заместителями соответствующих министров внутренних дел республики.

Начальники криминальной милиции районов, городов, назначаются на должность и освобождаются от нее министрами внутренних дел республик, входящих в состав РСФСР, и являются по должностям заместителями начальников соответствующих органов внутренних дел.

Начальники же милиции общественной безопасности (местной милиции), в соответствии с Законами о местном самоуправлении в РСФСР и в РБ назначаются на должность и освобождаются главами местной (районной, городской) администрации. Начальники милиции общественной безопасности (местной милиции) по должности являются заместителями начальников органов внутренних дел. Таким образом, на сегодня в Хайбуллинском районном отделе внутренних дел начальник (один РОВД (милиции), у которого 3 (три) заместителя: по работе с личным составом, по криминальной милиции и по милиции общественной безопасности (местной милиции), т.е. начальники криминальной и местной милиции. Такое распределение функций способствует лучшему определению служебных обязанностей и полномочий, а в конечном итоге рассчитано на улучшение служебной деятельности всего коллектива. Принцип единогласия остается незыблемым принципом службы в органах милиции.

Многих смущает, озабочивает применяемые в печати и обиходе «муниципальная милиция». И здесь ничего нового или же противозаконного нет. В Законах РФ и РБ о местном самоуправлении наравне с термином «местная милиция» применяется и определение «муниципальная милиция». Таким образом, если мы говорим, пишем, употребляем словосочетание «муниципальная милиция», то должны иметь в виду, что оно означает «местная милиция» или же милиция общественной безопасности и т.д.

Таким образом, в районном отделе внутренних

дел (милиции) имеются определенные структурные изменения, но изменения ожидаются и будут уже к концу текущего года, тем более будут в перспективе. В целом речь идет только об укреплении рядов милиции и повышении требовательности работников органов внутренних дел.

В связи с этим необходимо довести до сведения всех граждан и о том, что в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 4 апреля 1992 года «О борьбе с коррупцией в системе государственной службы» МВД РФ и Республики Башкортостан принято решение о проведении аттестования всего личного состава. В связи с этим руководством Хайбуллинского РОВД также принимаются конкретные шаги по обеспечению безусловного исполнения решений вышестоящих органов: разработаны и принятые план, схема аттестования, начата свою работу и аттестационная комиссия. В соответствии с утвержденным планом аттестация должна завершиться к 1 октября 1992 года.

В связи с этим руководство РОВД, аттестационная комиссия хотела бы знать мнение населения о работе сотрудников работника внутренних дел. Свои мнения, предложения, пожелания читатели нашей районной газеты могут направить на имя заместителя начальника РОВД по работе с личным составом или позвонить по телефону 2-14-72 (Ф. Г. Шайхисламов).

Сегодня к работникам милиции предъявляются повышенные требования. Складывающаяся обстановка сама заставляет быть начеку, быть объективным и требовательным к себе и другим. В условиях экономической нестабильности, разгула преступных элементов, всякая расхлябанность, разболтанность, не говоря уже о проявлениях недобросовестности и т. д. терпимыми быть не могут. К сожалению, в вопросах исполнительской и личной дисциплины и в других вопросах, связанных с организацией эффективной работы по профилактике, предупреждению и пресечению правонарушений, у нас еще многое улучшить и недостатков.

Словом, мы надеемся на улучшение контактов с населением, на установление деловых, взаимно требовательных взаимоотношений со всеми, кому близки и дороги правопорядок, дисциплина и законность.

Ф. ШАИХИСЛАМОВ,
зам. начальника
РОВД по работе с
личным составом.

ной. В 1990 году, в связи с выходом на пенсию и исполнением 55 лет, аналогичные торжества были проведены и в честь Тансии Петровны.

Супруги Мезенцовы — киномеханики по призванию, в их трудовых книжках значится единственная запись о приеме на работу. Они по праву заслужили отдых, но не в их характере сидеть, сложа руки, а тем более расставаться с любимой работой. До завершения учебы в кинотехникуме их дочери, которая вместе со своей по-

другой одноклассницей из с. Подольска готовятся прийти на смену родителям. Мезенцова согласились еще полтора-два года продолжить работу на киноустановке. Значит, Подольская киноустановка и впредь будет в надежных руках, у специалистов своего дела.

Так и хочется выразить большую благодарность Петру Сергеевичу и Тансии Петровне за долголетний безупречный труд на ниве кино!

М. МУХАМЕТОВ,
директор райкино-
видеосети.

День знаний и мира

Праздничная обстановка царит у здания Акчарской средней школы № 1. Сегодня сюда собирались учащиеся, нарядно одетые и со цветами, учителя и родители на торжественную линейку, посвященную Дню знаний и мира, началу нового учебного года. Какие бы трудные и не простые времена не переживала вся наша страна, этот день останется для молодого поколения праздником, началом долгого пути в мир знаний и творчества.

Перед собравшимися выступил директор школы У. А. Бухарбаев, который поздравил всех с Днем знаний и мира, началом нового учебного года, рассказал о том, как встречает школа своих учеников в этом учебном году. На линейке были вручены приветственные адреса ветеранам педагогического труда, бывшему директору школы Р. Г. Насырову, Р. В. Фахреевой, заслуженной учительнице школы Башкортостана Г. Г. Мухаметовой и другим.

От имени районной администрации выступил заместитель главы по экономике М. А. Аккусаров с призывом к учащимся не только хоро-

го общество.

Р. ГАЛЕЕВ.

Дают коровы молоко...



Московская область.

Хорошо налажено производство молока и молочных продуктов в совхозе «Заря коммунизма» Домодедовского района. От каждой из 3 тысяч коров дойного стада здесь надаивают по 6 тысяч литров молока ежегодно. А свыше 100 рекордсменок имеют продуктивность до 10 тысяч литров молока за период лактации. Купленные когда-то в Канаде, эти животные Гольштинской породы отличаются за-

рекомендованы. 36 тысяч литров молока, которые ежедневно перерабатываются на местном молокозаводе, затем в виде творога, сливок, кефира, сметаны, цельного молока в мелкой расфасовке поступают в торговую сеть.

НА СНИМКАХ: молочная продукция, готовая к отправке в магазины;

механизированная дойна на ферме.

Фото М. Барабанова
(ИТАР — ТАСС)

ДОРОГО, но МИЛО

С прошлого года главный бухгалтер Северо-Восточных электрических сетей стала пользоваться телефоном. Этот дорогостоящий аппарат намного облегчил работу не только бухгалтерских работников, но и всего предприятия. Телефакс моментально передает и

Учебный год начался

В Бурибаевской средней школе № 1 новый учебный год начинают, как и повсеместно, с торжественной линейки. И это придает особую приподнятость, праздничность. Да это и есть праздник — День знаний. К тому же на линейке всегда как бы подводятся итоги прошлому учебному году и отличникам учебы вручает Почетные грамоты, Похвальные листы. Так было и на этот раз. Ди-ректор школы М.А. Владимирова, слегка волнуясь, открыла торжественную линейку. С цветами и улыбками в центр площадки входят выпускники и первоклассники. Всего в школе в этом году будут заниматься 550 учащихся, в том числе 50 впервые переступают порог класса.

Учителя М.Г. Каипова и Ф.Ш. Муртаева любовно опекают своих первоклашек, тут же и многие родители. Что-то принесет новый учебный год? Много трудностей сейчас в жизни, не обходятся они и школу. Давно мечтают в поселке Бурибай о новой школе и вроде бы решается вопрос со строительством, да вот движется дело крайне медленно. А пока старое здание хорошо подготовлено к зиме, везде чистота и порядок, все покрашено и побелено. Тесновато, конечно, и мебели маловато, но что же поделаешь, приходится мириться с такими трудностями.

А линейка идет своим чередом. Вот уже представлены новые учителя и буквально завалены букетами цветов, а первоклассница Люда Кудравцева получила от однадцатиклассников памятный символ — Ключ знаний и прозвенел первый звонок начала нового учебного года.



НА СНИМКЕ: на линейке первоклассники Бурибаевской средней школы № 1; первый звонок дают В. Старков и первоклас-

сица К. Одалик.
Фото Р. БАЙМУРЗИНА.

Концерт по заявкам телезрителей (на баш. яз.).
16.50 — «Что такое приватизация?» 17.00 — Конкурс бальных танцев. 17.35 — «ТВ-Нева». 17.55 — «Многосерийный мультфильм». 18.20 — «Счастливый случай». 19.20 — Художественный фильм «До первой крови». 20.45 — «Спокойной ночи, малыш!» 21.00 — «Новости». 21.20 — Документальный фильм «Легенды». 21.40 — «Портрет». 22.55 — «До и после полуночи». 23.00 — «Беседы об искусстве». Ю.Б. Андреев. 22.00 — «Вести». 22.20 — «Золотая ширма». 22.50 — «Карнавал». 23.00 — «Мультифильм 2-я серия. «Дубль-4».

8.00 — «Вести». 8.20 — Документальный фильм. 8.50 — «Складчина». 9.30 — «Мир спорта глазами фирмы «Кильлетт». 10.00 — «Если вам за...». 10.30 — «Музыкальная деревня». 11.00 — «Видеоканал «Плюс одиннадцать». 13.00 — Российское бюро путешествий. 14.00 — «Золушка». 15.00 — «Мультфильм». 15.20 — «Я устал от XX века...». 15.50 — Премьера мультфильма «Кар-птица».

ВОСКРЕСЕНЬЕ,

6 сентября

«Орбита-4» — «Восток»
6.20 — Программа передач. 6.25 — «Час силы духа». 7.25 — Ритмическая гимнастика. 7.55 — «Новости». 8.30 — Тираж «Спортлото». 8.45 — Концерт государственного ансамбля танца Калмыкии «Ойраты». 9.15 — «С утра пораньше». 9.45 — «Возможно все». 10.15 — Мультфильмы. 10.35 — «Утренняя звезда». 11.25 — «Под знаком ПИ». 12.15 — «Новости».

«Новое поколение выбирает». 13.05 — «Мы расстаемся, чтоб встретиться вновь...». Песни и романсы Я. Френкеля и К. Вишневского. 13.55 — «Метаморфозы преступных элементов живописи». Многосерийный научно-популярный фильм. 3-я серия — «Невидимый мир». 4-я серия — «Линия — цвет — свет». 15.00 — «Новости». 15.20 — «Клуб путешественника». 16.05 — «ТВ-Нева». Неделя 1 Всемирной ярмарки «Российский фермер». Выпуск 5-й. 16.30 — «Уолт Дисней» представляет... 17.20 — «Диалог в прямом эфире». 18.00 — «Панorama». Еженедельная международная программа. 18.40 — Программа передач. 18.45 — «Новости». 19.00 — «Великолепная семерка». Воскресная кинопрограмма. 20.00 — Худ. фильм «Слова и музыка» (США). 22.00 — «Итоги». 22.50 — «Телелогия». 23.00 — «Вечернее музыкальное кафе «АРС». В перерыве — 24.00 — «Новости».

Поздравляем!

уважаемого Мухамета Каюмовича СЫНБУЛАТОВА из д. Абубакирово с 60 летием.
Так пускай же в этой жизни
Солнце светит так светло,
Чтобы рядом всегда были:
Счастье, радость, добро и тепло.
Танзила, Шамислам, племянники, племянницы, внуки и внучки.
с. Акъяр, Якутия (Саха).

дорогую Гузель Ураловну КИДРАСОВУ из с. Акъяр с днем рождения — 35-летием совместной жизни отца Шамислама Манинаовича и матери Танзилы Каюмовны КИДРАСОВЫХ.

Желаем доброго здоровья, долгих и счастливых лет жизни и всех земных благ.
Свекор, свекровь, снохи, Алик, Линар, Артур, родственники и близкие.
с. Акъяр, Якутия (Саха).

любимую мать, тещу и бабушку Гульчечек Сырлыбаевну БАИГИЛЬДИНУ из д. М-Арслангулово и дядю Зарифа Махмутовича ТЛИВГУЛОВА с 55-летием.

Желаем крепкого здоровья, долгих, светлых мирных лет, Побольше счастья и удачи.
Всех благ земных и меньше бед.
Дети, зять, сестра, внуки, внучки, племянники, племянницы.
с. Акъяр, Якутия (Саха).

дорогую Гузель Ураловну КИДРАСОВУ из с. Акъяр с днем рождения — 35-летием совместной жизни отца Шамислама Манинаовича и матери Танзилы Каюмовны КИДРАСОВЫХ.

И скорое минут течение.
Никого не в силах удержать.
Сегодня в день ваш юбилейный
Хотим здоровья, счастья пожелать.

Жена и дети, сестра, зять, племянники, своячница, свекровь.
с. Акъяр, Галиахметово, г.г. Владивосток, Баймак.

дорогую, любимую мамочку Раису Викторовну ВАРЛАМОВУ и сестру Альбину Климентьевну КИРЕЕВУ из д. Н-Украинка с днем рождения.

Желаем крепкого здоровья, Удачи во всех делах, Коль морщинок — то от смеха, Слезы — только лишь от счастья, Солнце — даже в дни ненастия.
Дети.

дорогого Фарита Янбековича КУЛИМБЕТОВА из с. Макан с 50-летием.

Желаем крепкого здоровья, долгой-долгой жизни, счастья, радости, семейного благополучия.

Сестра, зять, племянники и племянница, вдова, сноха, свекровь.
с. Байгускарово.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЕТСЯ договоренности.
мотоцикл «Иж-Планета-4» Обращаться в п. САДОВЫЙ, тел. 2-92-71.

УТЕРЯНЫЙ аттестат о среднем образовании (№ 692537), выданный Акъярской средней школой № 1 в 1991 году на имя Акбулатовой Ларисы Мининбаевны, считать недействительным.

ВЫШЛЕМ наложенным платежом учебное пособие по кройке, шитью шапок, выделке меха и кожи на куртки, их покраске. 95 рублей.
Томск-29 а-я 3642.

СПТУ-110 с 7 сентября открывает платные курсы переподготовки водителей по ПДД по 10 часов.

Вниманию руководителей организаций, предприятий, созхозов, населения. Птицефабрика «Орская» Новоурского района Оренбургской области, продаёт взрослых уток живым весом до 4 кг по цене 100 рублей за одну голову.

изготовления в течение двух недель.

Наш адрес: г. Баймак, ул. Кооперативная, 42.

Обращаться по понедельникам, пятницам, субботам с 13.00 до 18.00 часов. Тел.: 3-21-47.

Редакция не всегда разделяет точку зрения авторов публикаций. Автор несет ответственность за достоверность и точность предоставленных материалов.

Редактор
А. Н. ГОЛОУЦОВ,

Индекс 50733.
Подписано в печать 16 ч. 50 минут.

Адрес редакции и типографии:
Республика Башкортостан,
село Акъяр, проспект Целинников-41,

Телефоны: редактор — 2-11-95; социально-экономический отдел — 2-13-97; зам. редактора по дубляжу, ответственный — 2-15-95; отдел сельского хозяйства — 2-16-95; радиокорреспондент — 2-14-95; отдел писем — 2-13-95; фотокорреспондент и бухгалтер — 2-14-98; отдел перевода — 2-16-43.

Газета выходит три раза в неделю:
во вторник, четверг и субботу на русском и башкирском языках.